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У Білому домі оцінили ситуацію на фронті та нестачу боєприпасів в Україні

Радник Білого дому з питань національної безпеки Джон Кірбі заявив, що ситуація на
полі бою в Україні є "дуже жахливою". Через нестачу боєприпасів воїнам Збройних сил
України доводиться ухвалювати складні рішення.

Про це Кірбі сказав під час брифінгу у вівторок, 27 лютого, передає The Hill.
"Українські солдати на фронті приймають дуже важкі рішення щодо того, у що вони
стрілятимуть і з чого вони будуть стріляти. І у них закінчуються набої…Тож ситуація
дуже жахлива", – зазначив він.

Чиновник зазначив, що наші Сили оборони вже почали втрачати території, зокрема й
ті, які вони раніше відбили у російських загарбників. Зокрема, українські військові
змушені були відійти з міста Авдіївка Донецької області саме через складну ситуацію
зі снарядами.

Після цього ЗСУ були змушені відійти від кількох сіл під Авдіївкою. У цей час у
Конгресі США триває боротьба за надання Україні додаткової допомоги.

"Ми потребуємо цього (надання допомоги Україні – Ред.) зараз. Я навіть не буду
припускати, що може бути занадто пізно. Ми вже в деякому сенсі запізнилися. Вони
втратили місто Авдіївка через – буквально – через боєприпаси. Так що в певному
сенсі це вже має драматичний вплив на поле бою", – сказав Кірбі.
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військовозобов’язаним піврічну
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міськради: керівницю КП Віру
Федосюк підозрюють у фіктивному
працевлаштуванні чоловіка задля
«броні»

Український блогер Андрій Гаврилів
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Апеляційний суд Львова
конфіскував 30 смартфонів із
Китаю, які видавали за «декорації
для дому»

Дональд Трамп-молодший таємно
одружився з моделлю Беттіною
Андерсон, - SkyNews 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Атака на Новоросійськ: дрони
уразили фрегат «Адмірал Ессен» та
ракетний корабель окупантів, —
«Мадяр» 
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Чорному морі 
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На Лиманському напрямку РФ
накопичує сили та артилерію, але
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нові правила отримання грін-карт
через загрозу для технологічного
сектору 

На Київщині готують населені
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витрат
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BMW X7 за ціною старого
смартфона: кандидат на посаду у
Вінницькій митниці Остапенко
вказав у декларації елітне авто за
20 тисяч гривень

Кількість загиблих в окупованому
Старобільську зросла до 11 осіб: під
завалами гуртожитку шукають
людей 
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«Україна для українців»: на
протестах у центрі Києва виступили
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Обмін у форматі «1000 на 1000»: у
Коордштабі сподіваються на
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